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CHAPADA FORTE

Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento do
Circuito do Diamante da Chapada Diamantina -

CIDCD - Chapado Forte

Ata n° 001/2019 - Assembleia Geral Ordinária do Consórcio Público
Intermunicipal de Desenvolvimento do Circuito do Diamante da
Chapada Diamantina - CIDCD - CHAPADA FORTE, realizada no
Município de Andarai/BA, em 12 de janeiro de 2019, as 09 horas.

Aos doze dias do mês de janeiro de dois mil e dezenove, às nove horas,
na sede do Consórcio Chapada Forte situado na Praça Aureliano
Gondim, Centro, Município de Andarai. Foi dado inicio a assembléia
ordinária onde se reuniram os Entes Públicos associados ao Consórcio
Intermunicipal de Desenvolvimento do Circuito do Diamante da
Chapada Diamantina - CIDCD - Chapada Forte, nos termos do
Estatuto em vigor, atendendo Edital de convocação n. 06/2018
anteriormente publicado e encaminhado para os representantes legais
dos Entes Consorciados, que figura como parte integrante da presente
Ata. Registrou-se, consoante lista nominal devidamente assinada que
também segue como parte integrante desta Ata, a presença dos
Excelentíssimos Prefeitos e/ou representantes legalmente constituídos.
Fizeram-se presentes o Sr. Joao Lúcio Passos Carneiro, Presidente do
Consórcio, Prefeito de Andarai; Sr. Adenilton dos Santos Meira, Vice-
Presidente do Consórcio, Prefeito de Marcionilio Souza; Sr. Fabio
Miranda de Oliveira, Prefeito de Seabra; Sr. Edval Luz Silva, Prefeito de
Abaira; João Brito, Vice Prefeito representando o Prefeito de Lajedinho;
Sr. Claudio Manoel Luz Silva, Prefeito de Mucugé; Sr. Marcos Airton 7:1
Alves de Araújo, Prefeito do Lençáis; Edivánia Cerqueira, Secretária de
Agricultura representando o Prefeito de Boa Vista do Tupim; Sr.'
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Guilma Rita de Cassia Gottshall da Silva Soares, Prefeita de Nova
Redenção, por meio do seu representante legal, Sr. Ivan Soares; Sr.
Elter Silva Bastos, Prefeito de Wagner; Sr. Valdes Brito, Prefeito de
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Itaeté, Sr. Atevaldo da Silva, Vice Prefeito representando o Prefeito de •0
co
C

Ibiquera; Sr. Ricardo Mascarenhas, Prefeito de Itaberaba; Ricardo
Guimarães, Prefeito de Palmeiras; João Machado Ribeiro, Prefeito de
Barra da Estiva. Registrou-se também as presenças do Coronel Valter
Araujo e demais autoridades assinantes da presente Ata. 0 Presidente
cumprimentou todos os presentes, desejando que o ano de 2019 sej
repleto de realizações, sobretudo no campo municipalista em favor do-
pequenos e médios Municípios integrantes deste Consórcio. Alegou qu
o ano de 218 foi muito difícil, principalmente no tocante ao repasse di
recurso oriundos do Governo Federal. Ato continuo, respeitando
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CHAPADA FORTE

Ata n° 001/2019 - Assembleia Geral Ordinária do Consórcio Público
Intermunicipal de Desenvolvimento do Circuito do Diamante da
Chapada Diamantina - CIDCD - CHAPADA FORTE, realizada no
Município de Anciarai/BA, em 12 de Janeiro de 2019, is 09 horas.

Aos doze dias do mês de janeiro de dois mil e dezenove, às nove horas,
na sede do Consórcio Chapada Forte situado na Praga Aureliano
Gondim, Centro, Município de Andarai. Foi dado inicio a assembléia
ordinária onde se reuniram os Entes Públicos associados ao Consórcio
Intermunicipal de Desenvolvimento do Circuito do Diamante da
Chapada Diamantina - CIDCD - Chapada Forte, nos termos do
Estatuto em vigor, atendendo Edital de convocação n. 06/2018
anteriormente publicado e encaminhado para os representantes legais
dos Entes Consorciados, que figura como parte integrante da presente
Ata.Registrou-se, consoante lista nominal devidamente assinada que
também segue como parte integrante desta Ata, a presença dos
Excelentíssimos Prefeitos e/ou representantes legalmente constituídos.
Fizeram-se presentes o Sr. Joao Lúcio Passos Carneiro, Presidente do
Consórcio, Prefeito de Andarai; Sr. Adenilton dos Santos Meira, Vice-
Presidente do Consórcio, Prefeito de Marcionflio Souza; Sr. Fabio
Miranda de Oliveira, Prefeito de Seabra; Sr. Edval Luz Silva, Prefeito de
Abaira; João Brito, Vice Prefeito representando o Prefeito de Lajedinho;
Sr. Claudio Manoel Luz Silva, Prefeito de Mucue; Sr. Marcos Airton
Alves de Araújo, Prefeito do Lençóis; Edivánia Cerqueira, Secretaria de
Agricultura representando o Prefeito de Boa Vista do Tupim; Sr.a
Guilma Rita de Cassia Gottshall da Silva Soares, Prefeita de Nova
Redenção, por meio do seu representante legal, Sr. Ivan Soares; Sr.
Elter Silva Bastos, Prefeito de Wagner; Sr. Valdes Brito, Prefeito de
Itaetd, Sr. Atevaldo da Silva, Vice Prefeito representando o Prefeito de
Ibiquera; Sr. Ricardo Mascarenhas, Prefeito de Itaberaba; Ricardo
Guimarães, Prefeito de Palmeiras; João Machado Ribeiro, Prefeito de
Barra da Estiva. Registrou-se também as presenças do Coronel Valter
Araújo e demais autoridades assinantes da presente Ata. 0 Presidente
cumprimentou todos os presentes, desejando que o ano de 2019 sej
repléto de realizações, sobretudo no campo municipalista em favor do
pequenos e médios Municípios integrantes deste Consórcio. Alegou qu
o ano de 18 foi muito difícil, principalmente no tocante ao repasse d
recurso /oriundos do Governo Federal. Ato continuo, respeitando
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Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento do
Circuito do Diamante da Chapada Diamantina -

CIDCD - Chapada Forte

grande atuação da Policia Militar do Estado da Bahia no âmbito da
Chapada Diamantina, franqueou-se a palavra para o Coronel Valter
Araújo que atestou que o ano de 2018 foi o melhor em termo de indices
positivos para a Segurança Pública. Neste sentido, a regido da Chapada
Diamantina se destacou e avançou com a redução dos crimes de
homicídio principalmente. Ressaltou que no dia 04 de janeiro deste ano
completou cinco anos sem homicídios no Município de Abaira que
também integra este Consórcio. Que este trabalho decorre de uma
parceria entre Policia Militar e Prefeitura, cujo apoio é constante. Uma
Chapada Segura representa Desenvolvimento Econômico, Social além
de fomentar o turismo na regido. Que esta importante ação, bem como
os números positivos, estão sendo replicados para toda a Bahia e
Brasil. Ao final, agradeceu a Deus, ao Governo do Estado pelo apoio
logístico e financeiro, e aos Prefeitos integrantes do CIDCD pelo apoio
constante. O Presidente ressaltou a presença constante da briosa
Policia Militar, ressaltando o apoio que deu no Evento COPA CHAPADA
FORTE. 0 prefeito de Mucugé parabenizou a Policia Militar e reforçou
que ultimamente as agências bancárias não estão sendo explodidas.
Coronel Valter Araújo destacou que já faz um ano que inexiste na
Chapada Diamantina sinistro bancário. O Prefeito de Abaira salientou a
parceria existente e a esperança de que este histórico tranquilo e
respeitador perdurem por longos anos. O Prefeito de Itaeté assegura que
houve um avanço significativo na Segurança Pública que deve,
inclusive, ser prioridade de Governo. Adentrando na pauta do dia, ou
seja, eleição para os Cargos de Presidente e Vice Presidente do
Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento do Circuito do
Diamante da Chapada Diamantina - CIDCD, nos termos do Edital
de Convocação n. 06/2018 c/c art. 27 e seguintes do Estatuto, 
referente ao biênio de 2019-2020, registrou a inscrição de apenas
uma Chapa, cuja composição é a seguinte: Presidente - João Lucio
Passos Carneiro, Prefeito Municipal de Andarai e Vice Presidente -
Adenilton dos Santos Meira, Prefeito Municipal de Marcionilio
Souza. Assim, nos termos do §1° do art. 27 do Estatuto Social, por
aclamação foi eleita à citada Chapa Única para o biênio de 2019-
2020.0 Presidente agradeceu a confiança de todos por referendar
mais este mandato e que, doravante, continuará lutando por
demandas municipalistas e de apoio aos Municípios integrantes
deste Consórcio CHAPADA FORTE. Agradeceu ao apoio constante
do Vice Presidente reeleito e que juntos hi() seguir firmes com otig
mesmos propósitos.0 Prefeito de Itaeté parabenizou a nova Diretorid„q
mesmo entendendo ser importante a alternância. Com a Palavra, Dr.,4
Ivan Soares (representante de Nova Redenção), parabenizou a Policia.?,
Militar, bem como a reeleição do atual Presidente e Vice. Destacou que3
o n vo iênio desta Gestão deve pleitear investimentos em
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Circuito do Diamante da Chapada Diamantina -

CIDCD - Chapada Forte

grande atuação da Policia Militar do Estado da Bahia no âmbito da
Chapada Diamantina, franqueou-se a palavra para o Coronel Valter
Araújo que atestou que o ano de 2018 foi o melhor em termo de indices
positivos para a Segurança Pública. Neste sentido, a regido da Chapada
Diamantina se destacou e avançou com a redução dos crimes de
homicídio principalmente. Ressaltou que no dia 04 de janeiro deste ano
completou cinco anos sem homicídios no Município de Abaira que
também integra este Consórcio. Que este trabalho decorre de uma
parceria entre Policia Militar e Prefeitura, cujo apoio é constante. Uma
Chapada Segura representa Desenvolvimento Econômico, Social além
de fomentar o turismo na regido. Que esta importante ação, bem como
os números positivos, estão sendo replicados para toda a Bahia e
Brasil. Ao final, agradeceu a Deus, ao Governo do Estado pelo apoio
logístico e financeiro, e aos Prefeitos integrantes do CIDCD pelo apoio
constante. 0 Presidente ressaltou a presença constante da briosa
Policia Militar, ressaltando o apoio que deu no Evento COPA CHAPADA
FORTE. 0 prefeito de Mucuga parabenizou a Policia Militar e reforçou
que ultimamente as agências bancarias não estão sendo explodidas. 0
Coronel Valter Araujo destacou que Fa faz um ano que inexiste na
Chapada Diamantina sinistro bancário. 0 Prefeito de Abaira salientou a
parceria existente e a esperança de que este histórico tranquilo e
respeitador perdurem por longos anos. 0 Prefeito de Itaetd assegura que
houve um avanço significativo na Segurança Pública que deve,
inclusive, ser prioridade de Governo. Adentrando na pauta do dia, ou
seja, eleição para os Cargos de Presidente e Vice Presidente do 
Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento do Circuito do 
Diamante da Chapada Diamantina - CIDCD, nos termos do Edital
de Convocação n. 06/2018 c/c art. 27 e seguintes do Estatuto, 
referente ao biênio de 2019-2020, registrou a inscrição de apenas
uma Chapa, cuja composição é a seguinte: Presidente - João Lucio III cs -8 is)
Passos Carneiro, Prefeito Municipal de Andarai e Vice Presidente - L8 tiE 2 0;
Adenilton dos Santos Meira, Prefeito Municipal de Marcionilio o Lare cti E3Souza. Assim, nos termos do §1° do art. 27 do Estatuto Social, por •0 c 
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2020.0 Presidente agradeceu a confiança de todos por referendar u! 83
mais este mandato e que, doravante, continuará lutando por 1"
demandas municipalistas e de apoio aos Municípios integrantes
deste Consórcio CHAPADA FORTE. Agradeceu ao apoio constante
do Vice Presidente reeleito e que juntos film seguir firmes com o
mesmos propósitos.0 Prefeito de Itaete parabenizou a nova Diretori
mesmo entendendo ser importante a alternância. Com a Palavra, Dj.
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Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento do
Circuito do Diamante da Chapada Diamantina -

CIDCD - Chapada Forte

estrutura para viabilizar o desenvolvimento econõmico-social, assim
como o turismo. e preciso lutar por investimentos no tocante a
Agricultura na regido. Com a palavra o Vice Presidente reeleito, Sr.
Adenilton Meira, agradeceu a confiança de todos e apoio e ressaltou a
importancia da Policia Militar na região e o apoio que o Governo do
Estado no quesito segurança pública. Na sequencia, se comprometeu
em dedicar seu empenho constante na luta por ações vinculadas as
demandas do Consórcio. Que entende a necessidade de pleitear uma
assessoria para captação de recurso para o CIDCD. Convidou a todos
para a inauguração da estrada Marcionilio Souza-Itaetê que deverá
acontecer entre os dias 21 a 26 de janeiro com a presença do
Governador Rui Costa. A representante do Município de Boa Vista do
Tupim parabenizou aos reeleitos, e destacou a importdricia de fazer
parte deste CIDCD. Os demais Prefeitos, ao fazer uso da palavra,
parabenizaram a Policia Militar e apresentaram as di c dades e
demandas dos Municípios Consorciados. Acordou-se por
unanimidade,que a Lista de Presença devidamente /assinada pelos
representantes dos Municípios Consorciados é parte inte r e da
presente Ata. Esta Ata segue assinada por mim,
Arnaldo Gomes da Silva Filho, Diretor Executivo des 1- CIDCD o Senhor
Presidente do Consórcio Chapada Forte, como sin e aprovação.
JOAO LUCIO PASSOS CARNEIRO Prefeito de Andarai Presidente do
CIDCD.
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estrutura para viabilizar o desenvolvimento econômico-social, assim
como o turismo. É preciso lutar por investimentos no tocante a
Agricultura na regido. Com a palavra o Vice Presidente reeleito, Sr.
Adenilton Meira, agradeceu a confiança de todos e apoio e ressaltou a
importância da Policia Militar na região e o apoio que o Governo do
Estado no quesito segurança pública. Na sequencia, se comprometeu
em dedicar seu empenho constante na luta por ações vinculadas as
demandas do Consórcio. Que entende a necessidade de pleitear uma
assessoria para captação de recurso para o CIDCD. Convidou a todos
para a inauguração da estrada Marcionilio Souza-Itaet8 que deverá
acontecer entre os dias 21 a 26 de janeiro com a presença do
Governador Rui Costa. A representante do Município de Boa Vista do
Tupim parabenizou aos reeleitos, e destacou a importância de fazer
parte deste CIDCD. Os demais Prefeitos, ao fazer uso da palavra,
parabenizaram a Policia Militar e apresentaram as d c dades e
demandas dos Municípios Consorciados. Aco ou- por
unanimidade,que a Lista de Presença devidamente ssina pelos
representantes dos Municípios Consorciados é pa e int e da
presente Ata. Esta Ata segue assinada por mini,
Arnaldo Gomes da Silva Filho, Diretor Executivo des I- CIDC 1. o Senhor
Presidente do Consórcio Chapada Forte, como sin- • e aprovação.
JOAO LUCIO PASSOS CARNEIRO Prefeito de Andarai Presidente do
CIDCD.
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REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS JURÍDICAS DA COMARCA DE ANDARAi-BA
OFICIAL DE REGISTRO: Bel. Igor Andrade Costa

ANO 2019 REGISTRO DE PESSOAS JURÍDICAS LIVRO A N°14
INSCRIÇÃO AVERBAÇÃO

Número de Ordem:1091 Protocolado sob N°:761 DATA:
15/01/2019. APRESENTANTE: Arnaldo Gomes da Silva
Filho. Ata n° 001/2019 — Assembleia Geral Ordinária do
Consórcio Público Intermunicipal de Desenvolvimento do
Circuito do Diamante da Chapada Diamantina — C1DCD —
CHAPADA FORTE, realizada no Município de
Andarai/BA, em 12 de janeiro de 2019, ás 09 horas. Aos
doze dias do mês de janeiro de dois mil e dezenove, As
nove horas, na sede do Consórcio Chapada Forte situado
na Praga Aurelian° Gondim, Centro, Município de
Andaraf. Foi dado inicio a assembleia ordinária onde se
reuniram os Entes Públicos associados ao Consórcio
Intermunicipal de Desenvolvimento do Circuito do
Diamante da Chapada Diamantina — CIDCD — Chapada
Forte, nos termos do Estatuto em vigor, atendendo Edital
de convocação n. 06/2018 anteriormente publicado e
encaminhado para os representantes legais dos Entes
Consorciados, que figura como parte integrante da
presente Ata. Registrou-se, consoante lista nominal
devidamente assinada que também segue como parte
integrante desta Ata, a presença dos Excelentíssimos
Prefeitos e/ou representantes legalmente constituídos.
Fizeram-se presentes o Sr. João Lúcio Passos Carneiro,
Presidente do Consórcio, Prefeito de Andarai; Sr.
Adenilton dos Santos Meira, Vice-Presidente do
Consórcio, Prefeito de Marcionilio Souza; Sr. Fabio
Miranda de Oliveira, Prefeito de Seabra; Sr. Edval Luz
Silva, Prefeito de Abaira; João Brito, Vice Prefeito
representando o Prefeito de Lajedinho; Sr. Claudio
Manoel Luz Silva, Prefeito de Mucuge; Sr. Marcos Airton
Alves de Araújo, Prefeito do Lençóis; Edivinia Cerqueira,
Secretária de Agricultura representando o Prefeito de Boa
Vista do Tupim; Sr.a Guilma Rita dc Cassia Gottshall da
Silva Soares, Prefeita de Nova Redenção, por meio do seu
representante legal, Sr. Ivan Soares; Sr. Elter Silva Bastos,
Prefeito de Wagner; Sr. Valdes Brito, Prefeito de Itaete,
Sr. Atevaldo da Silva, Vice Prefeito representando o
Prefeito de Ibiquera; Sr. Ricardo Mascarenhas, Prefeito de
Itaberaba; Ricardo Guimarães, Prefeito de Palmeiras; João
Machado Ribeiro, Prefeito de Barra da Estiva. Registrou-
se também as presenças do Coronel Valter Araújo e
demais autoridades assinantes da presente Ata. 0
Presidente cumprimentou todos os presentes, desejando
que o ano de 2019 seja repleto de realizações, sobretudo
no campo municipalista em favor dos pequenos e médios
Municípios integrantes deste Consórcio. Alegou que o ano 
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REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS JURÍDICAS DA COMARCA DE ANDARAt-BA
OFICIAL DE REGISTRO: Bel. Igor Andrade Costa

ANO 2019 REGISTRO DE PESSOAS JURÍDICAS LIVRO A N° 14
INSCRIÇÃO

Número de Ordem:1091 Protocolado sob N°:761 DATA:
15/01/2019. APRESENTANTE: Arnaldo Gomes da Silta
Filho. Ata n° 001/2019 — Assembleia Geral Ordinária do
Consórcio Público Intermunicipal de Desenvolvimento do
Circuito do Diamante da Chapada Diamantina — CIDCD —
CHAPADA FORTE, realizada no Município de
Andarai/BA, ern 12 de janeiro de 2019, As 09 horas. Aos
doze dias do mês de janeiro de dois mil e dezenove, As'
nove horas, na sede do Consórcio Chapada Forte situado
na Praga Aurelian° Gondim, Centro, Município de
Andarai. Foi dado inicio a assembleia ordinária onde se
reuniram os Entes Públicos associados ao Consórcio
Intermunicipal de Desenvolvimento do Circuito do
Diamante da Chapada Diamantina — CMCD — Chapada
Forte, nos termos do Estatuto em vigor, atendendo Edital
de convocação n. 06/2018 anteriormente publicado e
encaminhado para os representantes legais dos Entes
Consorciados, que figure como parte integrante • da
presente Ata. Registrou-se, consoante lista nominal
devidamente assinada que também segue como parte
integrante desta Ata, a presença dos Excelentíssimos
Prefeitos e/ou representantes legalmente constituídos.
Fizeram-se presentes o Sr. Joao Lúcio Passos Carneiro,
Presidente do Consórcio, Prefeito de Andarai; Sr.
Adenilton dos Santos Meira, Vice-Presidente do
Consórcio, Prefeito de Marcionilio Souza; Sr. Fabio
Miranda de Oliveira, Prefeito de Seabra; Sr. Edval Luz
Silva, Prefeito de Abaíra; Joao Brito, Vice Prefeito
representando o Prefeito de Lajedinho; Sr. Claudio
Manoel Luz Silva, Prefeito de Mucug8; Sr. Marcos Airton
Alves de Araújo, Prefeito do Lençóis; EdivAnia Cerqueira,
Secretária de Agricultura representando o Prefeito de Boa
Vista do Tupim; Sr.' Guilma Rita de Cassia Gottshall da
Silva Soares, Prefeita de Nova Redenção, por meio do seu
representante legal, Sr. Ivan Soares; Sr. Elter Silva Bastos,
Prefeito de Wagner; Sr. Valdes Brito, Prefeito de Itaete,
Sr. Atevaldo da Silva, Vice Prefeito representandt5 o
Prefeito de Ibiquera; Sr. Ricardo Mascarenhas, Prefeito de
Itaberaba; Ricardo Guimathes, Prefeito de Palmeiras; Joao
Machado Ribeiro, Prefeito de Barra da Estiva. Registrou-
se também as presenças do Coronel Valter Araujo e
demais autoridades assinantes da presente Ata. 0 •
Presidente cumprimentou todos os presentes, desejando
que o ano de 2019 seja repleto de realizações, sobretudo
no campo municipalista em favor dos pequenos e médios
Municípios 'ntegrantes deste Consórcio Alegou que o ano 
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de 2018 foi muito dificil, principalmente no tocante ao
repasse de recurso oriundos do Governo Federal. Ato
continuo respeitando a grande atuação da Policia Militar
do Estado da Bahia no âmbito da Chapada Diamantina,
franqueou-se a palavra para o Coronel Valter Araújo que
atestou que o ano de 2018 foi o melhor em termo de indices
positivos para a Segurança Pública. Neste sentido, a região
da Chapada Diamantina se destacou e avançou com a
redução dos crimes de homicídio principalmente.
Ressaltou que no dia 04 de janeiro deste ano completou
cinco anos sem homicídios no Município de Abaira que
também integra este Consórcio. Que este trabalho decorre
de uma parceria entre Policia Militar e Prefeitura, cujo
apoio é constante. Uma Chapada Segura representa
Desenvolvimento Econômico, Social além de fomentar o
turismo na região. Que estas importantes ações, bem como
os números positivos, estio sendo replicados para toda a
Bahia e Brasil. Ao final, agradeceu a Deus, ao Governo do
Estado pelo apoio logístico e financeiro, e aos Prefeitos
integrantes do CIDCD pelo apoio constante. 0 Presidente
ressaltou a presença constante da briosa Policia Militar,
ressaltando o apoio que deu no Evento COPA CHAPADA
FORTE. 0 prefeito de Mucugê parabenizou a Policia
Militar e reforçou que ultimamente as agências bancárias
não estão sendo explodidas. 0 Coronel Valter Araújo
destacou que já faz um ano que inexiste na Chapada
Diamantina sinistro bancário. 0 Prefeito de Abaira
salientou a parceria existente e a esperança de que estes
históricos tranquilos e respeitadores perdurem por longos
anos. 0 Prefeito de Itaete assegura que houve um avanço
significativo na Segurança Pública que deve, inclusive, ser
prioridade de Governo. Adentrando na pauta do dia, ou
seja, eleição para os Cargos de Presidente e Vice
Presidente do Consórcio Intermunicipal de
Desenvolvimento do Circuito do Diamante da Chapada
Diamantina — CIDCD, nos termos do Edital de
Convocação n. 06/2018 c/c art. 27 e seguintes do Estatuto,
referente ao biênio de 2019-2020, registrou a inscrição de
apenas uma Chapa, cuja composição é a seguinte:
Presidente — João Lucio Passos Carneiro, Prefeito
Municipal de Andarai e Vice Presidente — Adenilton dos
Santos Meira, Prefeito Municipal de Marcionílio Souza.
Assim, nos termos do §1° do art. 27 do Estatuto Social, por
aclamação foi eleita à citada Chapa Única para o biênio de
2019-2020.0 Presidente agradeceu a confiança de todos
por referendar mais este mandato e que, doravante,
continuará lutando por demandas municipalistas e de
apoio aos Municípios integrantes deste Consórcio
CHAPADA FORTE. Agradeceu ao apoio constante do
Vice-Presidente reeleito e que juntos irão seguir firmes
com os mesmos propósitos. 0 Prefeito de ItaetE
parabenizou a nova Diretoria, mesmo entendendo ser
importante a alternância. Com a Palavra, Dr. Ivan Soares



de 2018 foi muito dificil, principalmente no tocante ao
repasse de recurso oriundos do Governo Federal. Ato
continuo respeitando a grande atuação dá Policia Militar
do Estado da Bahia no âmbito da Chapada Diartiantina,
franqueou-se a palavra para o Coronel Valter Araujo que
atestou que o ano de 2018 foi o melhor em termo de indices
positivos para a Segurança Pública. Neste sentido, a região
da Chapada Diamantina se destacou e avançou com a
redução dos climes de homicídio principalmente.
Ressaltou que no dia 04 de janeiro deste ano completou
cinco anos sem homicídios no Município de Abaira que
também integra este Consorcio. Que este trabalho decorre
de uma parceria entre Policia Militar e Prefeitura, cujo
apoio é constante. Uma Chapada Segura representa
Desenvolvimento Económico, Social além de fomentar o
turismo na regido. Que estas importantes ações, bem como
os números positivos, estão sendo replicados para toda a
Bahia e Brasil. Ao final, agradeceu a Deus, ao Governo do
Estado pelo apoio logístico e financeiro, e aos Prefeitos
integrantes do CIDCD pelo apoio constante. 0 Presidente
ressaltou a presença constante da briosa Policia Militar,
ressaltando o apoio que deu no Evento COPA CHAPADA
FORTE. 0 prefeito de Mucugé parabenizou a Policia
Militar e reforçou que ultimamente as agências bancárias
não estão sendo explodidas. 0 Coronel Valter Araújo
destacou que já faz um ano que inexiste na Chapada
Diamantina sinistro bancário. 0 Prefeito de Abaira
salientou a parceria existente e a esperança de que estes
históricos tranquilos e respeitadores perdurem por longos
anos. 0 Prefeito de Itaete assegura que houve um avanço
significativo na Segurança Publica que deve, inclusive, ser
prioridade de Governo. Adentrando na pauta do dia, ou
seja, eleição para os Cargos de Presidente e Vice
Presidente do Consorcio Intermunicipal de
Desenvolvimento do Circuito do Diamante da Chapada.
Diamantina — CIDCD, nos termos do Edital de
Convocação n. 06/2018 c/c art. 27 e seguintes do Estatuto,
referente ao biênio de 2019-2020, registrou a inscrição de
apenas uma Chapa, cuja composição é a seguinte:
Presidente — Joao Lucio Passos Carneiro, Prefeito
Municipal de Andarai e Vice Presidente — Adenilton dos
Santos Meira, Prefeito Municipal de Marcionilio Souza.
Assim, nos termos do §1° do art. 27 do Estatuto Social, por
aclamação foi eleita à citada Chapa Única para o biênio de
2019-2020.0 Presidente agradeceu a confiança de todos
por referendar mais este mandato e que, doravante;
continuará lutando por demandas municipalistas e de,
apoio aos Municípios integrantes deste Consorcio
CHAPADA FORTE. Agradeceu ao apoio constante do
Vice-Presidente reeleito e que juntos irão seguir firmes
com os mesmos propósitos. 0 Prefeito de Itaetê
parabenizou a nova Diretoria, mesmo entendendo set,ç
importante a alternância. Com a Palavra, Dr. Ivan Soares



(representante de Nova Redenção), parabenizou a Policia
Militar, bem como a reeleição do atual Presidente e Vice.
Destacou que o novo biênio desta Gestão deve pleitear
investimentos em infraestrutura para viabilizar o
desenvolvimento econômico-social, assim como o
turismo. E preciso lutar por investimentos no tocante a
Agricultura na região. Com a palavra o Vice-Presidente
reeleito, Sr. Adenilton Meira, agradeceu a confiança de
todos e apoio e ressaltou a importância da Policia Militar
na região e o apoio que o Governo do Estado no quesito
segurança pública. Na sequência, se comprometeu em
dedicar seu empenho constante na luta por ações
vinculadas as demandas do Consórcio. Que entende a
necessidade de pleitear uma assessoria para captação de
recurso para o CIDCD. Convidou a todos para a
inauguração da estrada Marcionílio Souza-Itaet8 que
deverá acontecer entre os dias 21 a 26 de janeiro com a
presença do Governador Rui Costa. A representante do
Município de Boa Vista do Tupim parabenizou aos
reeleitos, e destacou a importância de fazer parte deste
CIDCD. Os demais Prefeitos, ao fazer uso da palavra,
parabenizaram a Policia Militar e apresentaram as
dificuldades e demandas dos Municípios Consorciados.
Acordou-se por unanimidade, que a Lista de Presença
devidamente assinada pelos representantes dos
Municípios Consorciados é parte integrante da presente
Ata. Esta Ata segue assinada por mim, (a) Arnaldo Gomes
da Silva Filho, Diretor Executivo deste CIDCD o Senhor
Presidente do Consórcio Chapada Forte, como sinal de
aprovação. JOÃO LUCIO PASSOS CARNEIRO, Prefeito
de Andarai Presidente do CIDCD. (a) JOÃO LUCIO
PASSOS CARNEIRO. Presidente do CIDCD. Prefeito de
Andarai/BA. NADA MAIS CONT 
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(representante de Nova Redenção), parabenizou a Policia
Militar, bem como a reeleição do atual Presidente e Vice.
Destacou que o novo biênio desta Gestão deve pleitear
investimentos em infraestrutura para viabilizar o
desenvolvimento econômico-social, assim como o
turismo. E preciso lutar por investimentos no tocante a
Agricultura na regido. Com a palavra o Vice-Presidente
reeleito, Sr. Adenilton Meira, agradeceu a confiança de
todos e apoio e ressaltou a importância da Policia Militar
na região e o apoio que o Governo do Estado no quesito
segurança pública. Na sequência, se comprometeu em
dedicar seu empenho constante na luta por ações
vinculadas as demandas do Consórcio. Que entende a
necessidade de pleitear uma assessoria para captação de
recurso para o CIDCD. Convidou a todos para a
inauguração da estrada Marcionilio Souza-Itaete que
deverá acontecer entre os dias 21 a 26 de janeiro com a
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devidamente assinada pelos representantes dos
Municípios Consorciados é parte integrante da presente
Ata. Esta Ata segue assinada por mim, (a) Arnaldo Gomes
da Silva Filho, Diretor Executivo deste CIDCD o Senhor
Presidente do Consórcio Chapada Forte, como sinal de
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Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento do

Circuito do Diamante da Chapada Diamantina

CIDCD - Chapada Forte

LISTA DE PRESENÇA DE ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DO CONSÓRCIO CHAPADA FORTE, TENDO COMO

PAUTA: ELEICÃO PARA COMPOSIÇÃO DOS CARGOS DE PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE DO CIDCD; DIA 12 DE

JANEIRO DE 2019
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VALDES BRITO DE
SOUZA MEMBRO ITAITE

EDIMARIO GUILHERME
DE NOVAIS MEMBRO IRAQUARA
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AURELIO FAGUNDES
DE SOUZA MEMBRO BONINAL
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